



Следователи возбудили уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам коммерческой организации



Следственным отделом по Октябрьскому району города Ростова-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении руководителя двух коммерческих организаций, осуществляющих охранную деятельность, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в 2021 году руководитель коммерческой организации допустила невыплату заработной платы свыше двух месяцев 8 работникам в общей сумме 495 тысяч рублей. При этом подозреваемая имела реальную возможность для оплаты труда работников, однако денежные средства организации ею были потрачены на иные нужды.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Принимаются меры к полному погашению задолженности по выплате заработной плате перед работниками организаций.

11 Июля 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1705052>